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Kaxkoe 4ncino Hamo BCTaBUTh B OKOIIIKO, YTOOBI pABEHCTBO CTajI0 BEPHBIM? :31=26

[Tpu xakom 3HaYEHUU X BEPHO PABEHCTBO: X - 28 =357

IIpH KaKOM 3HAYCHUH X BEpHO paBeHcTso: X - 95 = 127

ITpu KakoM 3HaUEHHH X BEPHO PABEHCTBO: X - 09 =447

[IpH KaKOM 3HAYCHUH X BEpHO paBeHcTBO: X : 28 = 357

[Ipu kaKoM 3HAUYEHUHU X BEPHO PABEHCTBO: X - 16 =377
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e B aBTo6yce 51 mecto IJI1 I1aCCa’XKupoB. I[Be TPETU I3THUX MECT YIKC 3aHATHI. CKOJIBKO CIIc
IMaCcCa>xupoOB MOXKET CCCTh B aBT06yc Ha ocTaBIIvecs Mecra?
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e Ot apmu Maccoit 2 kr 400 r Bane oTpesamu 5 gbian, a Mame © gpmn. CKONBKO TPaMMOB JIBIHH
0CTaJIOCh?
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